POJASNIENIE 5
VNR-295/15 -Zamena fasadne stolarije i bravarije u objektima GSP-a

PITANJE:

Da Ii radnici mogu biti angaZovani ugovorom o delu posle objavijivanja poziva za
dostavijanje ponuda, s tim da je u ugovort navedeno da Ce radnici biti angaZovani za
izvréenje posia konkretno ove javne nabavke?

ODGOVOR:

Zaposleni moraju biti angaZovani pre objavljivanja poziva za dostavljanje ponuda.

PITANJE:

Da i kao dokaz o posedovanju radne skele moZemo dostaviti popisnu listu sastavijenu
na dan 31.12.2014. godine?

ODGOVOR:

Da, buduci da je to godisnji popis ,poslednje godine, za koju je izvrSen popis
imovine i obaveza po Pravilniku o nacinu i rokovima vrsenja popisa i uskladivanja
knjigovodstvenog stanja sa stvarnim stanjem, Sl.glasnik RS br. 118/2013, 137/2014
PITANJE:

Da Ii je obavezan obilazak lokacije s obzirom da u konkursnoj dokumentaciji nema
obrasca potvrde o izvisenom obilasku?

ODGOVOR:

Obilazak lokacije je obavezan,

Obrazac potvrde o izvrSenom obilasku-Obrazac 9, se nalazi u Izmenjenoj konkursnoj
dokumentaciji, koja je objavljena 02.12.2015. godine, na sajtu GSP-a, Portalu grada

Beograda i Portalu uprave za javne nabavke.

Ovo Pojasnjenje 5, Cini sastavni deo Konkursne dokumentacije , VNR-295/15.
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